Arneipoctixdg I (TuApa A)

Avayoviopa Egetactixrg Iavovapiov 2022
Adpxeia 2 wpeg. Mnopeite va @lyete petd 1 wpa.
Acv EMTEENETAUL VA EYETE NAEXTPOVIXEG CUOXEVEG BinAd cag B mAVW coc.!

IMapaxare apriote to YEpata xow to npoyeipo. Kalr emituyia!
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(3) (1.5 povédec) Eotw P nohudvupo Poduod 2021 ye apynuxd peyiotoBdduio cuvteheoth. Aceite
ot 1 e€lowon e¥ = P(x) éyet touldytoTtov pio xou to ToAl) 2022 Aoele.
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'Me anégaon tne Tevixfic Tuvéreuone tou Turuotos, ot mepintwon avTiyea®hs i TEdDeons AVILYPAQAS
emPBAAETOL ®VPWOT) OE GAOUC TOUC EUTTAEXOUEVOUS POLTNTES, XAT ENAYLOTOV, O ATMOXAELCOS ATO TNV EEETAUC TLXNA
neplodo o OAa Tor pordAaTaL TOou ETOUEVOL axadnuaixol eaunvou. Metd v évapdn tng e&étaong, 1 napdn
xVNTOU (0T X0l ATEVERYOTONUEVOL) Téve ¥ dimha o xdrotov goutnth, Yo Yewpndel we npddeon avtrypaphc.



